

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ  
Број: 401-1265/2020-VII  
Дана: 04.11.2020. год.

На основу члана 68.став 4. Закона о локалној самоуправи("Службени гласник РС", бр.129/07 и 83/14 -др.закон и 101/2016-др.закон и 47/2018) и члана 106. Статута града Сомбора("Службени лист града Сомбора", број 2/2019). Одељење за друштвене делатности Градске управе града Сомбора објављује:

### **ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОЧЕТКУ РАДА НА ИЗРАДИ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ДЕЦУ**

Локални акциони план за децу представља стратешки документ града Сомбора којим се јасно дефинише политика према деци са предвиђеним даљим корацима локалне самоуправе ка унапређењу услова у којима се деца развијају у пуном капацитету. Локални акциони план за децу треба да дефинише мере и приоритетне акције ради стварања услова за њихово активно учешће у животу локалне заједнице. Такође, Локални акциони план за децу је инструмент за побољшање положаја деце у локалној заједници са нагласком на децу из маргинализованих група у складу са њиховим потребама.

Локални акциони план за децу града Сомбора треба да се заснива на више домаћих и међународних докумената:

- Конвенција о правима детета.
- Стратегија за смањење сиромаштва у Србији.
- Национална стратегија за превенцију и заштиту деце од насиља.
- Стратегија одрживог развоја града Сомбора за период до 2020. године;
- Стратегија развоја социјалне заштите града Сомбора за период до 2020. године;
- Локални акциони план за младе за период до 2021. године.

У складу са истраживањем које је реализовано у оквиру пројекта „Креирајмо Локални акциони план за децу у Сомбору“ од стране УГ Сомборски едукативни центар, за потребе креирања Локалног акционог плана за децу, добијени су резултати истог, на основу којих ће се креирати приоритети, мере и активности нацрта документа.

Градоначелник града Сомбора именован је Радну групу за израду Локалног акционог плана за децу Решењем број 02-367/2020- II, чији су задаци да израде предлог Локалног акционог плана за децу у складу са резултатима истраживања добијених у оквиру пројекта „Креирајмо Локални акциони план за децу у Сомбору“, креирају приоритете, мера и активности Локалног акционог плана за децу и активно сарађују са свим релевантним актерима укљученим у предметну област на локалном нивоу у циљу израде документа

Креираним Локалним акционим планом за децу су, у складу са законом прописани услови, начин и критеријуми расподеле средстава из буџета Града Сомбора за финансирање пројеката удружења грађана за реализацију Локалног акционог плана за децу.

Доношењем Одлуке о критеријумима за расподелу средстава из буџета града Сомбора за финансирање пројеката за реализацију Локалног акционог плана за децу ствара се правни основ за расподелу средстава из буџета и закључење уговора.

Одељење за друштвене делатности Градске управе града Сомбора ће у складу са Законом о локалној самоуправи упутити позив и спровести јавну расправу када ће заинтересована лица, односно грађани, моћи доставити своје писане предлоге, сугестије и коментаре.

Након завршетка јавне расправе, Одељење за друштвене делатности Градске управе града Сомбора сачиниће извештај о јавној расправи, након чега ће припремити нацрт одлуке за Градско веће и Скупштину града Сомбора.

НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА ЗА ДРУШТВЕНЕ  
ДЕЛАТНОСТИ

Росић Невена

